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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Εκπρόσωπος Τύπου του Ελεγκτικού Συνεδρίου  
ο Σύμβουλος κ. Δημήτριος Πέππας  

 
Με τα Πρακτικά της 10ης Γενικής Συνεδρίασης/23-10-2024 της Ολομέλειας 

του Ελεγκτικού Συνεδρίου, ορίστηκε Εκπρόσωπος Τύπου του Δικαστηρίου ο 
Σύμβουλος κ. Δημήτριος Πέππας, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 15 του 
ισχύοντος Κώδικα Οργανισμών Δικαστηρίων και Κατάστασης Δικαστικών Λειτουργών 
(v. 4938/2022), όπως ισχύει. 

Ο κ. Πέππας, εκ των αρχαιοτέρων Συμβούλων του Δικαστηρίου (από τον 
Σεπτέμβριο του 2006), γεννήθηκε το έτος 1961 και είναι πτυχιούχος του Νομικού 
Τμήματος της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών και απόφοιτος του 
Τμήματος Διοικητικής Δικαιοσύνης της Εθνικής Σχολής Δημόσιας Διοίκησης.  

Μέλος της Ολομέλειας του Ελεγκτικού Συνεδρίου και, κατά τα τελευταία έτη, 
του Έκτου Τμήματος του Δικαστηρίου, αρμοδίου για εκδίκαση αγωγών επί 
συνταξιοδοτικών υποθέσεων των στρατιωτικών συνταξιούχων, ο κ. Πέππας έχει 
υπηρετήσει σε όλα τα Τμήματα του Δικαστηρίου και έχει διατελέσει Πρόεδρος του 
Στ’ Κλιμακίου του Ελεγκτικού Συνεδρίου, αρμοδίου για τον έλεγχο των συμβάσεων 
προμηθειών του Δημοσίου Τομέα (2017-2020), Πρόεδρος του Ζ’ Κλιμακίου του 
Ελεγκτικού Συνεδρίου, αρμοδίου για τον έλεγχο των συμβάσεων παροχής υπηρεσιών 
του Δημοσίου Τομέα (2022-2023) και Διευθυντής Οικονομικού Προγραμματισμού 
και Εποπτείας Οικονομικών Υποθέσεων της Εθνικής Σχολής Δικαστικών Λειτουργών 
(2015-2017). 

Έχει διδάξει επί σειρά ετών (2008-2013) στην Εθνική Σχολή Δικαστικών 
Λειτουργών τα μαθήματα «Δημοσιονομικό Δίκαιο», «Δικαιοδοσία και Ελεγκτική 
Αρμοδιότητα του Ελεγκτικού Συνεδρίου» και «Συνταξιοδοτικό Δίκαιο». 

Τέλος, έχει διατελέσει μέλος του Πειθαρχικού Συμβουλίου των μελών Δ.Ε.Π. 
των Ανωτάτων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (2011-2014), μέλος του Ειδικού 
Δικαστηρίου Αγωγών Κακοδικίας (2023), καθώς και μέλος Διακομματικών Επιτροπών 
για την προμήθεια αγαθών σημαντικής οικονομικής ή τεχνολογικής αξίας. 



 
Με τα ως άνω Πρακτικά της Ολομέλειας του Ελεγκτικού Συνεδρίου ορίστηκε 

ως βοηθός Εκπρόσωπος Τύπου ο δόκιμος Εισηγητής κ. Εμμανουήλ Καλαϊντζής, 
κάτοχος τίτλων μεταπτυχιακών σπουδών στο Διεθνές και Ευρωπαϊκό Δίκαιο, ο οποίος 
έχει θητεύσει στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο (2016-2022), με καθήκοντα που άπτονται 
της επικοινωνίας, ως εμπειρογνώμονας στην Ευρωπαϊκή, Οικονομική και Κοινωνική 
Επιτροπή (2016,2017) και ως ερευνητής στο Πανεπιστήμιο Μακεδονίας (2013-2015).  

 


